Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 30.06.2020 №538

## О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 05.06.2020 № 479

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 05.06.2020 № 479 «О мероприятиях по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья в летний купальный сезон 2020 года» следующее изменение:

сроки купального сезона, продолжительность работы пляжа, мест отдыха у воды реки Малая Кокшага и у воды в районе населённого пункта Нолька и спасательных постов на водных объектах на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» на летний период 2020 года, утвержденные указанным выше постановлением, признать утратившими силу.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов